

Σε πρόσφατη ειδική έκδοσή του, το οικονομικό περιοδικό Insider της εφημερίδας «Ο Φιλελεύθερος» παρουσίασε τους επιχειρηματικούς οργανισμούς της Κύπρου με τη μεγαλύτερη συνεισφορά στην οικονομική της ανάπτυξη. Αναφερόμενος στον Όμιλο Λανίτη ο συντάκτης έγραψε τα ακόλουθα:

«Ταυτισμένος με την οικονομική ανάπτυξη και την κοινωνική πρόοδο που καταγράφεται στην Κύπρο τις τελευταίες δεκαετίες, ο Όμιλος Λανίτη παραμένει συνεπής πρωτοπόρος στις προσπάθειες για συνεχή εξέλιξη και διάκριση σε όλους τους τομείς, με αυστηρή προσήλωση στις παρακαταθήκες των ιδρυτών του. Η ιστορική διαδρομή και εξέλιξη του Ομίλου Λανίτη καταδεικνύει ότι στον πυρήνα του αξιακού του συστήματος συνυπάρχουν τα συστατικά της επιτυχίας, όπως είναι το όραμα, η εργατικότητα, η αξιοπιστία και η αισιοδοξία.

Η πορεία αυτή υπήρξε ανέκαθεν συνυφασμένη με τη διορατικότητα, το επιχειρηματικό πνεύμα αλλά και την ανθρωποκεντρική προσέγγιση, που βρίσκεται στον γενετικό κώδικα του Ομίλου, στοιχεία τα οποία του επέτρεψαν να έχει καταλυτική παρουσία σε όλες τις κομβικές φάσεις της οικονομίας και κοινωνίας της Κύπρου.»

Οι πιο πάνω αναφορές ανταποκρίνονται στην ιστορική πραγματικότητα και αποτυπώνουν τη συνεχή οικονομική και κοινωνική προσφορά του Ομίλου μας, για τον οποίο είμαστε περήφανοι.

Αντώνης Παπάς
Διευθυντής Marketing και Επικοινωνίας
Όμιλος Λανίτη

Νέες διεθνείς συνεργασίες της Conercon Energy Solutions

Με τον διεθνή οργανισμό Solplanet, που θεωρείται από τους μεγαλύτερους προμηθευτές solar inverters στη διεθνή αγορά φωτοβολταϊκών συστημάτων, ενισχύει το δίκτυο των συνεργατών της η Conercon. Η στρατηγικής σημασίας συμφωνία συνεργασίας υπεγράφη τον περασμένο Ιούνιο. Σύμφωνα με ανακοίνωση της ίδιας της Solplanet, «η εταιρεία υπέγραψε συμφωνία με την Conercon Energy Solutions, θυγατρική της Lanitis Energy και μεγαλύτερο διανομέα φωτοβολταϊκών στην Κυπριακή Δημοκρατία, σύμφωνα με την οποία θα είναι ο Εξουσιοδοτημένος Αντιπρόσωπός μας στην Κύπρο. Είμαστε ενθουσιασμένοι που συνεργαζόμαστε με μια τόσο έμπειρη και αξιόπιστη εταιρεία. Η Conercon θα είναι πλέον ο αποκλειστικός διανομέας της Solplanet στην κυπριακή αγορά, φέρνοντας λύσεις ηλιακής ενέργειας κορυφαίας ποιότητας στην περιοχή.»





LIMASSOL GREENS

Πρόσω ολοταχώς το Limassol Greens Αυξάνονται οι πωλήσεις επαύλεων, πρασινίζει το γήπεδο γκολφ

Οι πωλήσεις των πολυτελών επαύλεων Skylark στο Limassol Greens συνεχίζονται με επιτυχία. Άνεται και πολυτελείς εσωτερικοί χώροι, πισίνα, πλούσιοι εξωτερικοί χώροι αναψυχής, όλα τοποθετημένα σε μεγάλα οικόπεδα, με θέα το γήπεδο του γκολφ.

Παράλληλα, οι εργασίες για τα έργα υποδομής του resort προχωρούν βάσει χρονοδιαγράμματος, με επίκεντρο φυσικά το γήπεδο του γκολφ, το οποίο φυτεύθηκε πρόσφατα με τις καλύτερες ποικιλίες γρασιδιού για γήπεδα γκολφ και άρχισε ήδη να πρασινίζει.



Το come back της απόλαυσης του καφέ στα Gloria Jean's Ολοκληρώθηκαν σε χρόνο-ρεκόρ οι ανακαινίσεις των καταστημάτων

Η αλυσίδα Gloria Jean's Coffees, που λειτουργεί στην Κύπρο από το 2007 και εντάχθηκε πρόσφατα στον Όμιλο Λανίτη, σχεδίασε και εφαρμόζει από την αρχή του 2024 ένα πρόγραμμα εκτεταμένης ανανέωσης και αναβάθμισης των καταστημάτων της αλυσίδας. Μέσα σε λίγους μόνο μήνες, ολοκλήρωσε την ανακαίνιση στα κύρια καταστήματά της σε Λευκωσία, Λεμεσό και Λάρνακα. Η αρχή έγινε από το "flagship store" στην Έγκωμη, Λευκωσία, συνεχίστηκε με την πλήρη ανακαίνιση του καταστήματος στην περιοχή Φοινοκίδων στο παραλιακό μέτωπο Λάρνακας και πρόσφατα ολοκληρώθηκε με την ανανέωση των δύο καταστημάτων στη Λεμεσό. Οι εργασίες ανακαίνισης συμπεριέλαβαν την ανανέωση και αναβάθμιση τόσο της εμφάνισης όσο και

του εξοπλισμού των καταστημάτων, συνδυασμένα με νέα χαρμάνια καφέ και μεγάλη ποικιλία ανακας.

Επιπρόσθετα, το σημείο πώλησης της Gloria Jean's στο Mall of Cyprus στη Λευκωσία αναβαθμίστηκε και μεταμορφώθηκε πλήρως σε ένα super σημείο απόλαυσης καφέ και χαλάρωσης.

Εφαρμόζοντας τον σχεδιασμό της ιδιοκτήτριας εταιρείας του Ομίλου Λανίτη και ακολουθώντας τις προδιαγραφές της διεθνούς αλυσίδας, τόσο η εικόνα όσο και ο εξοπλισμός των καταστημάτων αναβαθμίστηκαν σημαντικά και μαζί με τα ανανεωμένα single origins και blends καφέ κάνουν το come back στην απολαυστική εμπειρία του καφέ.



Δίπλα στους φοιτητές του ΤΕΠΑΚ το Ίδρυμα Ευαγόρα & Κάθλην Λανίτη

Από τα πρώτα χρόνια της ίδρυσής του, το Ίδρυμα Ευαγόρα & Κάθλην Λανίτη είχε εντάξει τον πολιτισμό και την παιδεία στους βασικούς πυλώνες της κοινωνικής προσφοράς του. Επομένως, η συνεργασία του με το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου (ΤΕΠΑΚ), για στήριξη των φοιτητών του, έρχεται σαν φυσική εξέλιξη της διαχρονικής κοινωνικής συνεισφοράς του.

Συγκεκριμένα, στο πλαίσιο της προσφοράς του προς την τοπική κοινωνία, το Ίδρυμα Ευαγόρα & Κάθλην Λανίτη έθεσε σε εφαρμογή, με το ΤΕΠΑΚ, τριετές

πρόγραμμα υποτροφιών για συγκεκριμένο αριθμό αριστούχων φοιτητών και φοιτητριών του Πανεπιστημίου. Επίσης, για την ίδια περίοδο θα προσφέρει και χορηγία προς το Σωματείο Ευημερίας Φοιτητών και Φοιτητριών του ΤΕΠΑΚ. Το Ίδρυμα, θεωρώντας την εκπαίδευση ως τον σημαντικότερο παράγοντα για τη σωστή ανάπτυξη της κοινωνίας μας, στηρίζει τις προσπάθειες των φοιτητών του ΤΕΠΑΚ.

Σε σεμνή τελετή που οργανώθηκε στο κτίριο της Πρυτανείας του ΤΕΠΑΚ, το Συμβούλιο και ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου ευχαρίστησαν τους οργανισμούς που στηρίζουν τους φοιτητές του. Το Ίδρυμα Ευαγόρα & Κάθλην Λανίτη εκπροσωπήθηκε στην τελετή από τη Δρα Αντιγόνη Π. Λανίτη, η οποία παρέλαβε τιμητικό αναμνηστικό από τον Πρόεδρο του Συμβουλίου του ΤΕΠΑΚ, κο Κώστα Γαλαταριώτη.



Διακρίσεις για τα εστιατόρια της Carob Mill



Για ακόμα μία φορά τα εστιατόρια της Carob Mill Restaurants και το Fasouri Watermania Waterpark είναι ανάμεσα στις υποψηφιότητες στον διεθνή θεσμό των World Luxury Awards 2024.

Συγκεκριμένα, το Artima Bistro, το Καρατέλλο, το Draught και το Café Calma βρίσκονται ανάμεσα στα κορυφαία εστιατόρια που είναι υποψήφια στην κατηγορία World Luxury Restaurants Awards, ενώ το Fasouri Watermania Waterpark είναι μεταξύ των υποψηφίων στην κατηγορία World Luxury Travel Awards.

Ο διεθνής θεσμός των World Luxury Awards 2024 αποτελεί τιμητική επιβράβευση αυτών που συμμετέχουν, αφού η τελική αναγνώριση είναι αποτέλεσμα αντικειμενικής ψηφοφορίας μεταξύ πελατών και συνεργατών που συμμετέχουν στη διαδικασία.

Τα αποτελέσματα των World Luxury Awards 2024 αναμένεται να ανακοινωθούν τον Οκτώβριο.



Ανανεωμένο look της Lanitis Electrics και στη Λεμεσό

Μετά την ανακαίνιση και αναβάθμιση των καταστημάτων και αποθηκών της Lanitis Electrics στη Λευκωσία και τη Λάρνακα, ήρθε η σειρά της Λεμεσού. Μετά από μία σειρά αλλαγών τόσο διαρρύθμιση όσο και στην εικόνα του καταστήματος της εταιρείας στη Λεωφόρο Μακεδονίας, η Lanitis Electrics απέκτησε νέο look και στη Λεμεσό, προσφέροντας στους πελάτες της μία πιο άνετη και βολική αγοραστική εμπειρία και εξυπηρέτηση.

Το Διεθνές Φεστιβάλ Ντοκιμαντέρ Λεμεσού στον Χαροπόμυλο Λανίτη με τη στήριξη του Ιδρύματος Ευαγόρα & Κάθλην Λανίτη

Το Διεθνές Φεστιβάλ Ντοκιμαντέρ Λεμεσού διοργανώθηκε και φέτος με επιτυχία στο Ceronia Hall και στους εξωτερικούς χώρους του Χαροπόμυλου Λανίτη και



παρουσίασε, σε πρώτη παγκύπρια προβολή, περισσότερα από 20 ντοκιμαντέρ από την Κύπρο και τον υπόλοιπο κόσμο.

Πολυβραβευμένες ταινίες από διακεκριμένους σκηνοθέτες αλλά και πρωτοεμφανιζόμενα talenta παρουσιάστηκαν στο φετινό πρόγραμμα προβολών. Για δέκατη ένατη χρονιά φέτος το Διεθνές Φεστιβάλ Ντοκιμαντέρ Λεμεσού πρόσφερε στους φανς του ντοκιμαντέρ ένα πλούσιο πρόγραμμα πολυβραβευμένων δημιουργικών ντοκιμαντέρ που ξεχώρισαν κατά τη διάρκεια της φεστιβαλικής χρονιάς. Τις προβολές πλαισίωσαν, όπως κάθε χρόνο, ζωντανές συζητήσεις με φιλοξενούμενους δημιουργούς, μουσικές εκδηλώσεις, περφόρμανς, DJ sets και υπαίθρια πάρτι.

Το Διεθνές Φεστιβάλ Ντοκιμαντέρ Λεμεσού διοργανώνεται από την Brave New Culture, χορηγείται από το Υφυπουργείο Πολιτισμού και στηρίζεται από το Ίδρυμα Ευαγόρα και Κάθλην Λανίτη.

«Μία φωτογραφία, μία ιστορία»



Από ανάρτηση στο facebook group «Κάποτε στη Λεμεσό»: «Το Αγρόκτημα Λανίτη από τη δεκαετία του 1950, μέχρι και τη δεκαετία του 1980, υπήρξε χώρος εργασίας για εκατοντάδες αν όχι χιλιάδες Λεμεσιανούς και όχι μόνο. Πολλοί συμπολίτες μας εργάστηκαν είτε σαν μόνιμοι εργαζόμενοι στα περιβόλια, φυτείες και συσκευαστήρια του Αγροκτήματος, είτε ακόμη και τα καλοκαίρια (φοιτητές και μαθητές) σαν εργαζόμενοι μερικής απασχόλησης.»

Με το πέρασμα του χρόνου, ακολουθώντας την εξέλιξη της οικονομίας της Κύπρου και προσαρμοσμένοι στις ανάγκες της αγοράς κάθε χρονική περίοδος, η γη του Αγροκτήματος χρησιμοποιείται από τον Όμιλο Λανίτη για τη δημιουργία μεγάλων έργων που προσφέρουν στην ανάπτυξη της τοπικής οικονομίας, όπως το Fasouri Watermania Waterpark και πιο πρόσφατα το Limassol Greens Golf Resort.

"Like" και "follow" τις σελίδες της Lanitis Group στο Facebook, στο LinkedIn και στο YouTube και μείνετε ενημερωμένοι σε «πραγματικό χρόνο» σχετικά με τα τελευταία νέα του Ομίλου Λανίτη και των εταιρειών του.

